

Ledena dvorana v Zalogu

Po desetletju razprav so v Športnem društvu VESNA v Zalogu začeli pripravljati za predvideno dograjevanje športnih objektov na že obstoječem stadionu VESNE v Zalogu. Drsalnice bo osrednji objekt. Izgradnja predstavlja normalen razvojni korak. Desetletje so gradili drsalnice, ki sedaj že dvanajst let vzorno obratuje. V naslednjem obdobju bomo dogradili športno rekreacijski center.

Idejni projekt je izdelal prof. mag. Peter Gabrijevič in je objekt zasnoval tako, da bo omogočena fazna izgradnja.

Športno rekreacijski center (ŠRC) »VESNA« v Zalogu bo zgrajen za potrebe športa in rekreacije v vzhodnem delu Ljubljane. Razvoj športne dejavnosti ter njihov obseg sta dosegla takšno množičnost in kvaliteto, da je treba zgraditi nove športne objekte.

Športna dvorana ima prednostno ledeno ploskev, izven tega pa še možnosti za druge športne in družbene dejavnosti v tem delu Ljubljane. Ta objekt bo služil tudi kot alternativna ledena ploskev za večja hokejska ali drsalna tekmovanja v Ljubljani in okoli Sloveniji.

Najprej bodo pokrili in zaprli drsalnice ter zgradili spremljajoče potrebne objekte, kar bo služilo predvsem hokeju na ledu in rekreacijskemu hokeju, umetnemu drsanju in rekreacijskemu drsanju, hokeju na kotalkah in umetnostnemu kotalkanju.

Končni in optimalni program bo vseboval še objekt pokritega balinišča, dvorano za namizni tenis, trim kabinete, spremljajoče servisne objekte ter poslovno servisni center za druge dejavnosti in uporabnike. Sam obseg in namen objekta bo omogočal tudi druge družbene, družabne in kulturne prireditve.

ANDRIJA VLAHOVIČ

KOMUNALNO PODJETJE LJUBLJANA - JAVNA HIGIENA

Odvoz kosovnega materiala

9. marca 1990

KS DOLSKO

27. marca 1990

KS MOSTE

KS ZELENJA JAMA

28. marca 1990

KS JUŽE MOŠKRIČ-CIRIL

KS DOŠAN KVEDER-TOMAŽ

29. marca 1990

KS ŠMARTNO

KS ZADOBROVA-SNEBERJE

KS NOVO POLJE

30. marca 1990

KS POLJE

KS ZALOG

KS VEVČE-ZGORNJI KAŠELJ

2. april 1990

KS Kodeljevo

3. april 1990

KS ŠTEPANJA VAS

KS SOTOČJE

KS 25. MAJ

4. april 1990

KS SELO

KS NOVE FUŽINE

5. april 1990

KS HRUŠICA

KS BIZOVIK

KS ZADVOR

KS BESNICA

Občni zbor Turističnega društva Lj. Moste-Polje

Leto je naokoli, vsi delamo obračune. Tako je moralo tudi Turistično društvo občine Lj. Moste-Polje dati svoj obračun dela v preteklem letu na svojem občnem zboru, ki ga je imelo drugega februarja 1990 v gostilni Micka na Litijski cesti.

Predsednik TD, ki predseduje že šesto leto, Edvard Svetek, je podal obširno poročilo o delu, ki ga je to društvo opravilo, kakor tudi o težavah, ki so jih morali premagovati pri svojem delu. Poleg splošne ugotovitve, v kakšnih okoliščinah TD dela, se je dotaknil tudi konkretnih del, ki imajo trajen pomen. To so predvsem obnovitvena dela pri obzidju zgodovinske cerkve v Zavogljah, pri razgovorih z vaščani Zavogelj, ko so skupaj razmišljali kako lepše in bolje urediti vas. Nadalje je TD v letu 1989 izdalo 5.000 razglednic, s katerimi pa so težave, ker ni zainteresiranih kupcev, nadalje je TD sodelovalo pri proslavi občinskega praznika in pri razstavi aktivna kmečkih žena v Zadvoru, TD je pripravilo tradicionalno prireditev v Zajčji dobri pod nazivom »Srečanje zamejskih in moščanskih kulturnih skupin«, dvakrat je sodelovalo pri zaprisegi vojakov ljubljanskega vojnega področja s tem, da je pripravilo reklamni material nekaterih ljubljanskih DO in Ljubljanske turistične zveze. TD pa je sodelovalo tudi v akciji »lepa in čista Ljubljana«, za kar je prejelo več priznanj in sicer za celotno ekološko ureditev in izgled Urha, priznanje je dobila Galerija 19 v Dolskem, Osnovna šola Dolsko za pletarski krožek pod vodstvom Tončke Jeme, ter TD Moste-Polje za celotno delo TD na področju turistične dejavnosti v naši občini.

Priznanje za veliko delo, sodelovanje pri obnovi cerkve v Zavogljah, pa je dobil tudi pater Vid Jungar iz župnišča v Sostrem.

Poleg navedenih del je TD organiziralo na Urhu tudi očiščevalno akcijo, ki so jo izvedli šolarji Osnovne šole Sostro. Ob tem bi morali razmisliti, če so takšne akcije pravilne, glede na to, da imamo za takšna dela usposobljene službe in je to njihova osnovna dejavnost. Res pa so med nami občani, ki jim je čistoča kaj malo mar, pa naj bo to pri njih doma ali pa v soseski. Prav te bo treba tudi zakon-sko preganjati, saj družba ne more prenašati, da med redom pojavljajo neredneži, ki kaže še tisto, kar je lepo in dobro. Po mnenju vseh je za tako stanje kriva tudi naša zakonodaja, ki ne sankcionira teh stvari, ali pa jih celo dopušča.

V razpravi se je oglasilo več članov, ki so vedno na novo načeli problem okolja, kar daje misliti, da s sedanjim stanjem resnično niso zadovoljni. Bode jih v oči okolje, ki je še daleč od lepega in urejenega, pa naj so domačije in kmetije ali pa komunalne storitve in instalacije. Poseben problem pri tem so ceste in pločniki, ki so resnično v groznem stanju in so dostikrat ogledalo okolja in vasi.

Program za letošnje leto je narejen na osnovi plana za preteklo leto, saj se nekatere akcije podaljšujejo: vzgoja prebivalstva za čisto okolje, skrb za rezervate za ptice, vodo in drugo ali pa za aktiviranje gradu Fužine, kamor bi TD rado spravilo etnografsko in etnološke stvari, ki so še ohranjene v naših krajih in ki bi tudi popestrile bodočo ureditev gradu. TD bo tudi v bodoče spodbujalo kmečki turizem na vasi, za katerega menimo, da je

tudi nosilec zavesti o lepi okolici. Nadalje se bo posvečalo tudi urednosti gostinskih lokalov, ki bi bili lahko boljši in imeli več primesti pristnih kranjskih gostiln in manj splošnih in brezbarvnih.

TD čaka v tem letu veliko dela, ki ga pa ne bo lahko doseči, saj je društvo kadrovske in strokovno dokaj šibko. Kljub temu pa bomo skušali doseči vsaj to, da bomo uresničili nekatere stvari: postavili informativne table v naši občini, sodelovali z aktivom kmečkih žena iz Zadvara in sodelovali v vsemi tistimi združenji, organizacijami, strankami in društvi, ki imajo sličen in stičen program s turističnim društvom Moste-Polje.

Ob koncu sta zbor turističnega društva pozdravila tudi častni predsednik Turistične zveze Slovenije Leopold Krese in pa predsednik Turistične zveze Ljubljane Lj. Moste-Polje, ki je ob tej priliki predal predsedniku TD Edvardu Svetku zlato medaljo Ljubljanske turistične zveze kot najvišje priznanje na področju turizma v Ljubljani.

Na tem občnem zboru je bil izvoljen tudi nov upravni odbor, ki ga bo v naslednjih štirih letih ponovno vodil Edvard Svetek s člani, ki so po večini že bili člani starega upravnega odbora.

Kultura združuje ljudi, ki mislijo dobro

V časih, ki bi jih smeli imenovati surove, ko predvolilni viharji butajo zdaj v eno in potem še v drugo smer, smo v Domu starejših občanov v Mostah proslavili slovenski kulturni praznik - 8. februar v zavesti in želji, da bi se vsaj za hip združili ljudje, ki mislijo in delajo dobro.

Dvorana v Domu starejših občanov v Mostah je bila tisto popoldne - bilo je v terek, 6. februarja, zasedena do zadnjega kotička in pogled na množico ostarelih ljudi - med njimi je bilo tudi veliko takšnih, ki so sedeli na invalidskih vozičkih - je pričal o njihovem velikem pričakovanju kulturnega dogodka, ki jim bo polepšal dan. Tisto popoldne so bili ostareli videti zadovoljni.

Vida Gleščič iz Univerzitetne pediatrične klinike je poslušalcem predstavila mešani pevski zbor Univerzitetnega kliničnega centra, ki je bil ustanovljen v letu 1981, ki je skupina zagnanih zdravstvenih delavcev in delavk začela skupaj prepevati in od tedaj do danes je ta zbor - ime je prevzel po pionirju slovenskega otroškega zdravstva dr. Bogdanu Derču - nízal uspehe za uspehi. Ko je potem zadonela njihova pesem - zbor že vrsto let postrtovalno vodi Venčeslav Zadravec - se je zdelo, kakor da bi jih slišali prvič, saj so peli lepo, uglajeno in doživeto. Njihov nastop so poslušalci nagradili z bučnim ploskanjem in nato je Vida Gleščič pozvala na oder svojo nekdanjo sodelavko Minko, da bi ji izročila skromen šopek cvetja. V tej drobni pozornosti je bila velika resnica: tudi tisti, ki živijo v domovih starejših občanov, še niso povsem pozabljeni.

In potem, ko je na oder priplesala folklorna skupina Univerzitetnega kliničnega centra - uspešno jo vodi

Drago Vidovič - se je zdelo, da se je mladost srečala s starostjo zato, da bi ji podarila delček svoje lahкотnosti in živahnosti. Z belokranjskimi plesi, ki so jih folkloristi odlično zaplesali, se je v dvorano nevsiljivo prikradla velika življenska moč, ki so jo sprejeli tudi tisti starejši ljudje enako nevsiljivo. Nato pa spet nastop zbor, ki je z dal-matinskimi pesmimi spomnil starejše na mlade ljubezni ob morju. Lino Kalin, stanovalko v Domu starejših občanov v Mostah, smo povprašali, kako ji je všeč nastop naših umetnikov in odgovorila je: »Polepšali ste nam dan, pripravili ste prekrasen spored in nocoj bomo veliko lažje zaspali, saj ste nas očarali s prelepo pesmijo in plesom.«

Gorički plesi naših folkloristov so med gledalci vzbudili smeh in smejali so se celo tisti na invalidskih vozičkih in Zalka Rakun, uslužbenka doma, nam je prišepnila: »Poglejte, kako je ta nastop oživel življenje v našem domu.« Morali smo se strinjati z njo, kajti po ruski pesmi »Na mnoga leta«, ki so jo naši zapeli vsem tistim, ki v februarju slavijo svoj rojstni dan, je bilo ploskanje tako živahno, da se je zdelo, kakor bi človek poslušal razburkano morje.

Dejavnosti Rdečega križa v Novih Fužinah

Organizacija Rdečega križa je v naši krajevni skupnosti organizirana že nekaj let, vendar se še vedno srečuje z začetniškimi težavami, saj se še vedno premalo medsebojno poznamo, da bi lahko bolje sodelovali, pestijo pa nas tudi kadrovske težave, saj bi želeli za sodelovanje pridobiti več aktivistov, ki bi bili pripravljeni sodelovati pri našem delu.

Klub težavam pa dosegamo določene uspehe, oziroma nekatere naloge uspešno opravimo.

Tako že več let zapored organiziramo v spomladanskih mesecih zbiranje rabljenih oblačil in obutve, zbiramo so solidarnostne prispevke občanov, dvakrat (leta 1987 in 1988) smo organizirali novoletno srečanje starejših občanov, lansko leto pa smo sklenili, da pogostitve oziroma srečanja starejših občanov ne bo, ker je vrsta občanov, ki so potrebni socialne pomoči in smo tako skromna sredstva, ki smo jih imeli na razpolago, raje razdelili kot finančno pomoč 18. starejšim občanom ali bolnim krajanom.

Bučno morje aplavza ostarelih ljudi se je spremenilo v vihar, ko je Venčeslav Zadravec ob spremljavi kitare zapel pesem o kristalni vazi.

Nato je spregovorila direktorica Doma starejših občanov v Mostah Marija Miladinovič, ki je dejala: »Veseli smo, da smo spoznali pevce in plesalce Univerzitetnega kliničnega centra, zato bi se rada zahvalila vsem, ki so se odzvali našemu povabilu in ki so bili pripravljeni darovati prijetno urico našim ostarelim ljudem. Hvala tudi vsem zdravnikom in medicinskemu osebju, ki se trudi za zdravje naših varovancev.«

S pesmijo »Nocoj je ena luštena noč« so naši pevci in plesalci prinesli drobce sreče starejšim ljudem in resničnost te trditve je pojasnila devetdesletna Marija Delkin, ki je dejala: »Čakali smo vas z veseljem, pripravljali smo se na vaš obisk in ker ste nam darovali neprecenljiv umetniški užitek, se vam vsi skupaj in vsak posebej najpriscrčnejše zahvaljujemo. S svojim lepim kulturnim nastopom ste nam dali nekaj, česar nam že dolgo ni dal nihče.«

Da je bil nastop delavcev Univerzitetnega kliničnega centra ob slovenskem kulturnem prazniku izredna popestritev za življenje vseh ostarelih v Domu starejših občanov, nam je v slovo povedala delovna terapevtka Danica Pandel. V prepričanju, da kultura združuje ljudi, ki mislijo in delajo dobro, smo došli. Smilja Juras

Branka RUS

Razpis za šolanje v kadetski šoli za miličnike

Izobraževalni center organov za notranje zadeve tako kot vsako leto tudi letos objavlja razpis za sprejem na šolanje v Kadetsko šolo za miličnike. V šolo je lahko sprejet le tisti, ki izpolnjuje naslednje pogoje:

- da je uspešno končal osnovno šolo, pri tem imajo prednost učenci, ki so šolanje v osemletki končali z boljšim uspehom,
- da ni do začetka šolskega leta, ki se začne 1. septembra, dopolnil 17 let starosti,
- da je telesno in duševno zdrav oziroma sposoben za terensko delo v milici,
- da obvlada slovenski jezik,
- da ni v kazenskem postopku in da mu ni bil s pravno-močno sodno odločbo izrečen vzgojni ukrep,
- da je po programu osnovnih šol pozitivno ocenjen iz tujega jezika,
- da ima pisno privoljenje staršev oziroma skrbnikov za šolanje v Kadetski šoli za miličnike,
- da je uspešno opravil sprejemni izpit.

Prijave za vpis v Kadetsko šolo za miličnike morajo kandidati čimprej najkasneje pa do 15. 3. 1990 oddati na PM Ljubljana Moste, Zaloška 65, oziroma OM Polje, Zadobrovska 14.

Vse podrobnejše informacije dobite na PM Moste ali OM Polje.

Deveti občni zbor ŠD Zadvor

Najsi bodo športniki še tako prizadevni, jih narava že nekaj časa noče obdariti s snegom. Tudi o tem problemu, na katerega pa žal ne morejo vplivati, so se športniki pogovarjali na devetem občnem zboru. Ugotovili pa so, da so spet vse aktivnosti, pripravljene za letošnjo zimo, ostale na papirju. Vendar pa delo ni zamrlo.

Nogometna sekcija je popravila mreže na šolskem igrišču, da žoge ne letijo na bližnje pokopališče. Delovale so še košarkaška sekcija; vadbe ženske in moške rekreacije pa so se redno odvijale v dvorani Zadravnega doma Zadvor ali v telovadnici osnovne šole Sostro. Tudi balinarji so redno delovali in tekmovali v I. ligi. Priredili so tudi balinarski turnir ob krajevnem prazniku. Tekači se niso odrekli svojim treningom, le smučarji in smučarji tekači še niso prišli na svoj račun.

Lani so v društvu dobili še eno pomembno pridobitev - CD postajo in dva prenosna »voki-tokija«, ki ju bodo še kako potrebovali pri že tradicionalnem teku Molniške, čete - letos že devetem. Letošnje leto ga bodo še dopolnili, kako, pa vam bomo izdali pred tekmovanjem in vas takrat pova-

bili, da se tekmovalca tudi udeležite. Če že ne kot tekmovalca, pa vsaj kot gledalec. Poleg tega pa čaka člani letos še dokončanje garderob v prostorih ZD Zadvor, ureditev trim steze na Zadvorškem hribu, priredili pa bodo tudi dan športnikov. Več truda bodo vložili tudi v to, da bi v društvu delovala vsa družina.

Ena izmed teh družin je tudi družina Černe, ki je letos dobila priznanje za izredne športne dosežke. In to upravičeno, saj so letos posegali po visokih mestih na kar dvajsetih maratonih, skupaj pa so prevozili celo 21.000 km. Mama Anica je zmagala na GEOSS-u in Kureščku, na Vršču, Črnivec, Čebine, Rašico in na maratonu Franja pri prikolesarila na cilj druga. Tudi sin Rok je zmagoval - Kurešček, Črnivec in Sv. Trojica, na GEOSS-u, Valvasorju, Vršču in v Radovljici pa je bil drugi. Oče je bil drugi na Rašici, Vršču in Črnivcu,

sicer pa so po visokih mestih posegali tudi na ostalih tekmovanjih. Kar lepa bera, ni kaj!

Se eno priznanje za športne dosežke pa so podelili tekaču, ki ga po njegovi dosežkih poznajo tudi izven meja Slovenije - Ivanu Bartolu. Lani na silvestrskem teku blizu Cotine d'Ampezzo, v Kostanjevici, Novi Gorici, Luciji, Celju, Gradcu, Kodinskem, v Stahovici in celo v Nici v Italiji. Odlični dosežki tega izvrstnega tekača, ki društvo predstavlja tako doma kot v tujini. Za prizadevno delo so dobili priznanja Janez Černe, Peter Miklavc in Marija Pavlič, s knjižno nagrado pa so se zahvalili blaginjičarki Anici Černe in tajnici Ireni Koljančič, za priznanje OF so člani predlagali Ivana Bartola in Anico Černe.

Aktivnosti v društvu se nadaljujejo in v dvorani ZD Zadvor so letos že montirali dva letnika - ribstola skupaj s še nekaterimi pripomočki. V kratkem pa nameravajo športniki urediti tudi koše za košarko na športni ploščadi pred osnovno šolo Sostro.

Športni pozdrav
Tanja

Trideset let AMD Moste

Pred tridesetimi leti je nastajalo in bilo konec istega leta ustanovljeno Avto-moto društvo Mioste. V teh treh desetletjih delovanja je društvo potrdilo potrebo po taki organizaciji v vzhodnem delu Ljubljane in v Ljubljani nasploh.

Društvo bo to svojo obletnico obeleževalo skoz vse leto tja do svečane seje predsedstva decembra meseca. Kaj vse bo sodilo v sklop obeležitev, o tem bodo čimprej sklepane komisije, vendar se bodo po sklepu predsedstva začele uresničevati. Osnovna usmeritev pa bo vseekakor že sprejeta orientacija: slaviti delovno ob prispevku stabilizacijskim prizadevanjem vse naše družbe.

AM

Naša skupnost

Predsednik izdajateljskega sveta je Cveto Pavlin, podpredsednik pa Milan Pritelj.

Glasilno urejajo: Stane Brezovar, Slavko Gerlica (glavni, odgovorni in tehnični urednik), Darja Juvan, Janko Kramžar, Jani Moderndorfer, Franc Mandeljc, Breda Papež, Cveto Pavlin, Mile Štimec, Milan Zaletel in Janez Zavr.

Rokopisov ne vračamo. Objavljane prispevke honoriramo po pravilniku, izplačujemo jih prek žiro računa ali blagajne uredništva, izplačila zapadejo v 60 dneh po objavi.

Uredništvo in uprava: Ob Ljubljani 42, tel. 447-817, žiro račun pri SDK Ljubljana 50103-678-48022, OK SZDL Ljubljana Moste-Polje, Naša skupnost. Tisk: tiskarna Ljudska pravica v Ljubljani, Kopitarjeva 2. Časopis prejema vse družine v občini brezplačno.

Ustanovitelj in izdajatelj je občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Moste-Polje.